天丼・天ぷら本舗 さん天

秋刀魚&きのこフェアスタート!!

2019年8月29日(木)

天丼・天ぷら本舗 さん天では、8月29日(木)から期間限定の新メニューとして 『秋刀魚ときのこの天丼』『秋刀魚ときのこの天ぷら定食』を 全店にて販売致します。





柚子香る 秋刀魚ときのこの天丼 690円

秋刀魚ときのこの天ぷら定食 图888



北海道産秋刀魚 130円 さつま芋 70円





肉厚しいたけ 130円

暑さもやわらぎ、初秋の訪れも近いこの時期に、秋を迎える旬の素材を使用した 新しい天丼・天ぷら商品を販売します。「柚子香る 秋刀魚ときのこの天丼」は、北海道 産秋刀魚・海老・舞茸・肉厚しいたけ・さつま芋・レンコン・オクラと7種類の天ぷらを のせた彩り豊かな丼です。秋刀魚の天ぷらの香ばしさ、さつま芋のやさしい甘み、肉厚し いたけの食感とぎゅっと噛むと広がる旨味。そして、天ぷらの下に隠された柚子がふんわ りと香ります。どうぞこの機会にお召し上がりください。



【秋刀魚ときのこフェア販売概要】

・販売期間:2019/8/29~9月下旬頃

・販売エリア:関西・関東・中部・四国 全43店舗

・販売価格(店内)

柚子香る 秋刀魚ときのこの天丼 690円 秋刀魚ときのこの天ぷら定食 880円

- ・価格は全て税込です。
- ・店舗により販売内容・価格が異なります。
- ・関東地区は白ねぎにて提供いたします。
- ・予告なく販売内容や時期が変更となる場合がございます。

メニューページ: https://sato-res.com/santen/menu/



